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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

Στην Τώνια Μοροπούλου το βραβείο ΥΠΑΤΙΑ
 
Ο Σύνδεσμος Ελληνίδων Επιστημόνων (ΣΕΕ) θα απονείμει το βραβείο «ΥΠΑΤΙΑ» στην Αντιπρύτανι του Εθνικού 
Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ) Τώνια Μοροπούλου, Καθηγήτρια της Σχολής Χημικών Μηχανικών του ΕΜΠ, για την 
συνολική της προσφορά στην Επιστήμη, την Κοινωνία και τον Πολιτισμό. 

Η εκδήλωση οργανώνεται στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας από κοινού με το 
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) και θα πραγματοποιηθεί την προσεχή Τετάρτη 14 Μαρτίου 2012, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του ΤΕΕ (Νίκης 4), στις 6.00 μ.μ.

Η Καθηγήτρια Τώνια Μοροπούλου είναι η πρώτη γυναίκα που εκλέγεται στην Πρυτανεία του ΕΜΠ και έχει κατ’ 
επανάληψιν λάβει διακρίσεις για την επιστημονική της δραστηριότητα, καθώς και για την ανάδειξη της ελληνικής 
πολιτιστικής κληρονομιάς, αλλά και για τους κοινωνικούς της αγώνες.

Ο ΣΕΕ, η παλαιότερη γυναικεία επιστημονική οργάνωση στην Ελλάδα (έτος ιδρύσεως 1924), με συνεχή λειτουργία 
από την ίδρυσή του έως σήμερα και μέλη Ελληνίδες Επιστήμονες όλων των ειδικοτήτων (Δικηγόρους, Γιατρούς, 
Μηχανικούς, Φιλολόγους, Δασκάλες, Βιολόγους, Φαρμακοποιούς κλπ), απονέμει το βραβείο «ΥΠΑΤΙΑ», με στόχο να 
ευαισθητοποιήσει τις σύγχρονες γυναίκες στην αναζήτηση προτύπων, που θα τις βοηθήσουν στην προσωπική τους 
εξέλιξη και ανάπτυξη, ώστε να αντιμετωπίσουν με επιτυχία τις σύγχρονες προκλήσεις στο επαγγελματικό, αλλά και στο 
ευρύτερο κοινωνικοοικονομικό τους περιβάλλον.

Το βραβείο «ΥΠΑΤΙΑ» κατά το παρελθόν έχει απονεμηθεί σε εξέχουσες γυναικείες προσωπικότητες των γραμμάτων, 
της τέχνης και της πολιτικής: στην Υπουργό Πολιτισμού Μελίνα Μερκούρη, στην Καθηγήτρια Marianne MacDonald, 
στην Ακαδημαϊκό Jacqueline de Romily, στις Κύπριες Δασκάλες Ελένη Φωκά, Γιαννούλα Βασιλείου και Δέσποινα 
Μουρούζη, στην ιδρύτρια του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης Ντόλυ Γουλανδρή, στην καθηγήτρια Βυζαντινής Ιστορίας 
του Πανεπιστημίου των Παρισίων Ελένη Μπιμπίκου - Αντωνιάδη και στην καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας στη 
Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου του Παλέρμο και Πρόεδρο της Ιταλικής Επιτροπής για την επιστροφή των 
Μαρμάρων του Παρθενώνα Αντωνία Σοφικίτου.

 
Την εκδήλωση θα χαιρετήσουν οι:
 Δρ. Εύη Μπάτρα, Πρόεδρος ΣΕΕ
 Χρήστος Σπίρτζης, Πρόεδρος ΤΕΕ
 Σίμος Ε. Σιμόπουλος, Πρύτανης ΕΜΠ, Καθηγητής Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ
Για την τιμωμένη θα μιλήσουν οι:
 Νίκη Κουλουμπή, Ομότιμη Καθηγήτρια Σχολής Χημικών Μηχανικών ΕΜΠ
 Μανώλης Κορρές, Καθηγητής Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΕΜΠ, Διευθυντής Διατμηματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών ΕΜΠ στην "Προστασία Μνημείων"
 Νανά Σπυροπούλου, Αναπληρώτρια Δήμαρχος Αθηναίων, Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών
 
Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη. 
 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 210–3234268, 210–3291369 και στις ιστοσελίδες 
http://www.see1924.gr/portal/index.php?option=com_frontpage&Itemid=1
http://www.facebook.com/events/181177038663743/
  

H Πρόεδρος Ο Πρόεδρος

Δρ. Εύη  Μπάτρα Χρήστος Σπίρτζης
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